不要像流便失去长子的基业

《创世记 35: 22》以色列住在那地的时候,流便去与他的父亲的妾辟拉同寝,以色列也听见了。

我从小在教会长大,在教会里面看到很多像流便的人,他原来是得着长子,我们都是长子总会的长子,我们每个人都是跟耶稣基督一同做王,是一同做长子的。《希伯来书》第12章,我们是长子总会中的人,是永远不死的,乃是用地上的时光来要得取长子应该得着的产业、基业的。

流便因为一时有些情欲,或者有一种报仇心理,后面约瑟被卖的时候,从流便的动作来看,他也不是那么残忍的人。但是圣经很清楚的告诉我们,《创世记》第49章,雅各为着12个儿子,一个一个讲他们未来的事、预言的时候,讲到长子流便的时候所讲的话,《创世记49:3-4》,流便啊,你是我的长子,是我力量强壮的时候生的,本当大有尊荣,权力超众,你的权力应该要超其他兄弟们的,但你放纵情欲、滚沸如水,必不得居首位,因为你上了你父亲的床,污秽了我的橘。在《历代志上5:1》是有这句话了,《历代上》讲到以色列人的家谱的时候,突然有一句话,以色列雅各的长子原是流便,因他污秽了父亲的床,他长子的名分归到约瑟了,只是按家谱他不算长子。所以,今天的这个经文里面,拉结的离开世界,然后流便侵犯了拉结的侍女、爸爸的妾的事情,上帝把长子权转给约瑟是很重要的事件来的。我们在这里,我们真的要得到一个很重要的教训。

各位今天听主的话,要不要跪下来听?真的是要这样的,上帝给你的是长子了,你是活人了,上帝是活人的神了,你在地上的日子里面该得的内容是什么?我真的是为着我过去的日子痛叹加上痛叹了。其实一直到我 33 岁,我是昏迷的信仰,我是沉睡在肉体里面的一个信徒,我不敢说是圣徒,我真的是很清楚经历了。从那个时候开始,我发现我心里不正直,我在主的面前调整一个的东西,在主的面前再跪下来,前面的日子全部都改变过来了。各位千万不要说,你是牧师应该这样,我不是生来就是牧师,我是一个圣徒,但愿有这样的事情也在各位身上发生。

各位的人生真的要得到一个智慧,绝对不要像流便一样的生活,你是长子来的,天国里长子的总会是长子们相聚的一个地方,不震动的国在那里,所以你必定要看重你的身份,在地上的日子里面,原来最尊贵的长子在地上是在马槽里出生,在地上是在做木工,有贫穷人做的朋友,是一个无名小卒。我们也是一样的,我们在天上永恒的国度里面那个长子,在地上是无名小卒一样的生活,得着永远的冠冕的奥秘就在这里了。

各位,绝对不要跟这个世界同寝,跟世界的文化同寝,这个世界是各位要征服的地方,要影响的地方了。绝对不可以被世界带走的这样的生活,各位真的要

听的进去了,我们当中还是爱世界的,爱主的心不在你里面,约翰使徒很清楚的 告诉我们。

各位听见的时候是有机会了,生命不像拉结一样已离开世界了。还能够听到的时候,各位生命还没有犯到流便那样的糟糕的时候,赶快要警醒过来,要不然各位很快就会遇到那个事情,跟你的意志力无关,突然发生的,各位记得我的话,人的日子就这样的。

各位要爱主,你真的要爱你自己,不要为别人而活,很多做父母的,你不要为你的儿女而活,你不要为你的儿女来流泪,为你自己要流泪的。真的是要这样的。

节选自 2017 年 09 月 10 日主日信息: 拉结的死和留下的产业(后裔) (创世记第 51 讲)